

捷克放狠话:将再驱逐60名俄外交人员

俄罗斯如何应对?



捷克外长库尔哈内克

中新网4月23日电 这两天,捷克在国际上可谓“存在感”十足,刚向俄罗斯发出了“最后通牒”,在遭俄罗斯回怼后,又宣称将再次驱逐60名俄罗斯驻捷克外交人员。

不仅如此,捷克的邻国——斯洛伐克也出来帮腔,宣布驱逐3名俄外交官。捷克等国的这一波操作,到底意欲何为?背后那双“提线”的手,又有何

目的?

捷克对俄下最后通牒 俄方:不可接受

当地时间21日,捷克外长库尔哈内克向俄罗斯发出了一份“最后通牒”,语气豪横,要求俄方必须在一天内,允许所有此前被驱逐的捷克外交官返回捷克驻俄大使馆工作。若俄方不照办,捷方可能驱逐更多俄罗斯外交官。

果然,捷克这番命令式的口吻让俄方感到不快,遭到连续“回怼”。

俄总统新闻秘书佩斯科夫在评论此事时称:“普京在国情咨文中提到,以要求的姿态同俄罗斯展开对话是毫无意义的”。

俄外交部扎哈罗娃更是明确指出:“这种腔调,俄罗斯绝不会容忍。”扎哈

罗娃还表示,可能有些国家可以接受最后通牒,但俄罗斯不在此列。

很显然,捷克上演的这出“最后通牒”戏码,俄罗斯并没有放在眼里。

捷克或再驱逐60名俄外交官?

斯洛伐克跟风助阵

不过,也许捷克压根儿就没想过要俄方接受“最后通牒”,这可能只是捷克下一步棋的铺垫。

捷克外交部22日宣布,鉴于俄方对捷方的要求未作出回应,捷方决定将俄驻捷使馆人员的数量,限制在与捷克驻俄使馆人员相当的水平。

相当水平是个什么水平?先回顾一下双方上一轮“交战”:捷克在4月17日追随美国,宣布驱逐18

名俄外交官后,反手就被俄罗斯来了一个“加码”制裁——驱逐20名捷克驻俄外交官。

经历第一轮你来我往之后,目前捷克驻俄使馆有24名工作人员(5名外交官、19名行政与技术人员),事实上陷入了瘫痪。而另一边,俄罗斯驻捷使馆却仍有94名工作人员(27名外交官、67名行政与技术人员)。捷方没想到俄罗斯来这一出,自然欲寻机报复。

捷克外长库尔哈内克已经明确表示,捷克接下来可能会驱逐“约60名”俄大使馆工作人员,以使双方外交使团“人数一致”。

为“声援”捷克,斯洛伐克也在22日宣布驱逐3

名俄外交人员,并要求他们在7天内离境。

针对捷克、斯洛伐克宣布驱逐俄外交人员一事,扎哈罗娃在22日举行的新闻发布会上表示,俄方将很快对此做出回应。

俄罗斯遭“外交围攻” 幕后黑手还是美国?

遭到多国的“外交围攻”,俄罗斯最近的处境实在有点“难受”。捷克、斯洛伐克和波兰等国到底是哪来的底气,突然和“战斗民族”俄罗斯硬碰硬地干起来了?

事实上,这些国家扮演的顶多是“提线木偶”的角色,如扎哈罗娃所说,幕后真正的操纵者,还是美国。

4月15日,美国以俄干涉美国大选、对美实施网络攻击为由,对俄实施制裁并驱逐10名俄罗斯外交人员,掀起了此次“外交战”的大幕。



对于美国的挑衅,俄罗斯已在4月21日做出了还击:将美国驻俄大使馆的10名工作人员列为不受欢迎的人,他们必须在5月21日24点前离开俄罗斯。此外,对于美国等国近来的一系列动作,普京在21日发表国情咨文时也已发出警告,称如果在对俄关系中跨越俄罗斯的“红线”,把俄方的克制当成软弱,俄方将采取迅速而坚决的回应措施。

普京称可与乌克兰总统在莫斯科会面讨论双边关系

新华社莫斯科4月23日电 就乌克兰总统泽连斯基提议与俄总统普京在顿巴斯(乌克兰东部)地区会晤一事,普京22日回应称,可以与泽连斯基在莫斯科会面讨论双边关系问题。

据俄总统新闻局消息,当天普京与到访的白俄罗斯总统卢卡申科举行会晤。其间,有记者向普京询问如何看待泽连斯基的会晤提议。普京说,乌克兰现任领导人采取了很多行动破坏两国关系。但是如果泽连斯基愿意改善两国关系,那

么俄方对此表示欢迎。问题在于会面讨论什么?

普京说,如果要讨论顿巴斯问题,那么乌克兰领导人首先应该与顿涅茨克和卢甘斯克两地民间武装的领导人会面,然后再和俄方会晤。

普京说,如果要讨论发展两国关系,那么我们将在他方便的任何时候在莫斯科迎接他。

针对此前乌克兰方面提出要把乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧安组织、俄罗斯)工作地点迁出白俄罗斯一事,普京表示,白俄罗斯仅仅

提供了一个平台,不干涉三方联络小组的工作进程。

普京说,有人似乎在找理由逃避讨论顿巴斯问题。这将完全埋葬明斯克协议。

近期乌克兰局势升温,乌政府军与民间武装互相指责对方开火挑衅。同时乌克兰方面称,俄方在乌俄边境地区集结军队,对乌国家安全构成严重威胁。俄方则回应称,俄乌边境的俄罗斯军队位于俄境内,对任何人都构成威胁。

4月20日泽连斯基发



乌克兰总统泽连斯基

表讲话称,乌克兰准备通过外交渠道争取和平,同时也准备好保卫自己。他说,自己每个月都去顿巴斯,准备与普京在顿巴斯的任何地方会面。



PT. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

印尼社群可靠的流感藥物
流傳了幾十年,獲得多項獎狀:
最好的白金和超級品牌

Obat flu yang terpercaya di masyarakat Indonesia yang telah beredar selama puluhan tahun mendapat Penghargaan: **BEST BRAND - PLATINUM dan SUPER BRAND**

Acetaminophen Phenylpropanolamin HCl Chlorpheniramine Maleas

Meringankan gejala flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat dan bersin-bersin

81 8860291 101049

Produksi: **PT. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA**

流感藥物,如發燒,頭痛,鼻塞和打噴嚏
Obat flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat dan bersin-bersin

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sbynet.net.id

2021 年全球网络研讨会

世界历史上第一次
揭晓神的话语
 根据救赎历史

2021年 5月 17-22日
 网络研讨会将提供以下语言翻译:
 英语, 中文, 韩语(한국어), 印尼语
 网上直播:
 新加坡 | 马来西亚 | 中国 | 台湾: 晚上7点, 印尼: 晚上6点
 英国 GMT: 早上11点, 美国 PST: 早上4点, 美国 EST: 早上7点

注册网址和资料: sejarahpenebusan.com/webinar/en/

国际讲师

DR. PHILIP LEE (李承贤博士)
 · 教授, Faith Theological Seminary and Christian College, USA
 · 副院长, Ivy Christian College, USA

DR. WARREN GAGE (沃伦盖奇博士)
 · 旧约教授, 院长, 系主任
 Christianity & Classical Studies Program, Knox Theological Seminary (2002 - 2014)

由 YDSU 主办, R-CENTER 与 HORA MINISTRIES 为合作组织